
Streetball Trzin 2013, sobota 31.8.2013 –  
športnorekreacijski park Trzin Mlake 

 
Pravila 

Ekipa  
Ekipo sestavljajo največ štirje igralci, trije igralci plus rezerva. 

Začetek igre 
Tekma se začne z metom kovanca. Žogo dobi ekipa, ki ugane pravilno stran.  

Igra 
Vsak zadetek s polja dveh točk šteje eno, zadetek s polja treh točk pa dve točki. Po zadetem 
košu, pride do posesti žoge nasprotna ekipa, katere igralec je dosegel koš. Ob stiku z žogo 
prične teči nov napad in igralec mora žogo v skladu s košarkarskimi pravili spraviti za črto 
za tri točke - v nasprotnem primeru koš ne velja. Zabijanje je dovoljeno! 
 
Igralni čas 
Igralni čas je omejen na 15 minut.  

Rezultat tekme 
Zmaga ekipa, ki pred iztekom igralnega časa prva doseže 15 točk oz. ekipa, ki doseže več 
točk ob izteku igralnega časa. V primeru izenačenega rezultata po izteku igralnega časa, 
vrže vsak iz obeh ekip, ki je končal tekmo na igrišču po en prosti met. Če je rezultat še 
vedno izenačen, se določi igralca iz vsake ekipe, ki izmenično mečeta prosti met, dokler 
eden ne zadane, ko drugi zgreši. 

Bonus 
Ko ekipa naredi pet (5) osebnih napak, izpolni bonus. To pomeni, da za vsako nadaljnjo 
napako njeni tekmeci izvajajo en prosti met. V primeru zgrešenega meta nadaljuje ekipa, ki 
je proste mete izvajala iz aut linije, v primeru da zadane, dobi žogo nasprotnik. 

Turnir 
V prvem delu se ekipe razdelijo v skupine po 4 ekipe. Žreb opravi komisija. Prvo in druga 
uvrščena ekipa se uvrsti v nadalje  tekmovanje, kjer se igra na izpadanje. (četrtfinale, 
polfinale, finale) 

Urnik tekmovanja 
Vsaka ekipa, ki sodeluje na turnirju, prejme pravila tekmovanja in mora sama slediti poteku 
tekmovanja. 

Prijava: 
Ekipa se šteje za prijavljeno, ko izpolni prijavnico in poravna prijavnino. Prijavnina znaša 
20,00 EUR na ekipo. V prijavnino je poleg nastopa na turnirju všteta malica in ena pijača.  
 
Nagrade: 
Najboljše tri uvrščene ekipe prejmejo pokale in praktične nagrade pokroviteljev turnirja. 

Vsak igralec igra na lastno odgovornost! 


